

“政府不让炼法轮功” 是中共媒体散布的谎言

2000年，公安部公开发布公通字【2000】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“世纪伪案”栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死1400例的谎言，以此妖魔化法轮功，进一步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功是X教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界100多个国家地区，获得褒奖、支持议案和信函超过5700项。◇

4·25万人和平上访的直接原因： 天津警察抓人打人拒不放人



图：1999年4·25万人上访，自始至终上访现场秩序井然，展示了法轮功学员和平理性的境界及他们维护正义良知的道德勇气。

【明慧网】24年前，1999年4月25日，在北京万名法轮功修炼者自发到中南海边上的信访办和平上访，要求释放在天津被当地警察暴力抓捕的45名法轮功学员，并要求当局允许法轮功书籍合法出版，给予法轮功修炼民众一个合法的炼功环境。4·25上访，展示了法轮功学员和平理性的境界及维护正义良知的道德勇气。

4·25上访的直接原因：天津警察抓人打人，拒不放人

中共迫害在先，法轮功学员依法上访在后。中共对法轮功的打压在1996年就已经开始。1996年6月17日《光明日报》发表评论文章，诋毁法轮功。之后新闻出版署禁止出版发行《转法轮》、《中国法轮功》等法轮功书籍。

1999年4月11日，科痞何祚庥在天津教育学院的《青少年科技博览》杂志上发表文章，诽谤法轮功。天津一些法轮功学员认为有必要向有关方面澄清事实真相，才前往天津教育学院及其它相关机构反映实情。然而，天津市公安局动用防暴警察殴打反映情况的法轮功学员，导致有的法轮功学员流血受

伤，45人被抓捕。

法轮功学员的上访和平理性

法轮功学员的上访和平理性，既没有大声喧哗，更没有阻塞交通。对中南海，他们既没有“围困”，更没有“攻击”，他们只是依法集体到信访办公室上访，而该办公室在中南海附近。中共江泽民集团为迫害法轮功，把法轮功学员的依法上访诬陷为“闹事”、“围攻中南海”，这是栽赃陷害。

即使没有4·25，中共这样一个与民为敌的邪党和江泽民这样一个嫉妒成性的独裁小丑，还是会寻衅发动迫害。中共的本性就是“假、恶、斗”，中共的历史就是一部内斗外整的历史。从它的出生到今天，中共对中国人的迫害从未停歇。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

诚念九字真言 三个不孕妇喜得贵子

【明慧网】真善忍神奇殊胜，法力遍布洪微。本文所讲的事例，仅仅是世俗层面的一个小小体现。大法能给人类带来世间的福祉，而这些神奇和殊胜更是为了启迪人们返本归真、找到回家的路。

①全家都感谢九字真言的送子大恩

我外甥女小时候得过脑炎留下后遗症，月经不调，半年来一次，结婚五年也不怀孕，找遍名医诊疗无效。不能生育婆家那边就要提离婚了，娘家人急的没办法。

那年五月，外甥女全家到我们这来，是让给想想办法的。我给他们全家讲大法真相，都做了三退，给了真相资料，还有《九评共产党》光盘，在我家就看完两盘。我给外甥女一个护身符，告诉她诚心敬念上面的九字真言“法轮大法好 真善忍好”就会出奇迹。她说：“大舅妈，真管用吗？”我肯定的说：“只要你真心相信，诚心敬念，准管用！”

不到三个月，来消息说外甥女怀孕了！亲人们都很高兴，都说念“法轮大法好 真善忍好”真灵呀！

后来外甥女顺利生下一个男婴。她婆家人可高兴了，搞了一次大庆贺，跟亲朋们说：“是诚心敬念‘法轮大法好 真善忍好’得子了！我们感谢法轮大法！”从此再也不提离婚了。孩子是全家人的宝贝，我外甥女成了功臣啦。全家都感谢九字真言的送子大恩！

②外国朋友八年不孕 念九字真言后喜传佳音

我小女儿在国外生活，有个朋友是以色列人。他们得知我们去看望女儿，就邀请我们去做客。他们提前两天就做以色列特色的食品，装到盆中或是小筐箩里，做了好多种。女儿说这是他们待客之道，是最诚恳、热情的欢迎我们呢。

吃饭前，因语言不通，我打着

手势说叫小孩一起来吃饭吧。女儿给翻译，说他们还没有小孩呢。结婚八年了还没有孩子呢，两口子很犯愁，妻子说着说着还哭了。我给她一个护身符，说：“送给你一个宝贝，你诚心敬念上面的‘法轮大法好 真善忍好’九字真言，经常念就会有小宝贝的！”我女儿给她翻译，她知道是怎么回事后破涕为笑。

我女儿用中文教她念了几遍“法轮大法好 真善忍好”，她发音虽然不太准确，念的特别认真，而后把这护身符放在她认为最好的地方，还双手合十拜三拜。这夫妻俩太高兴了，很感激我们。我们走时两口子都双手合十送我们上车。

我们回国后不到三个月，女儿电话告诉我们，她的那位朋友怀孕了。我说：这九字真言真灵啊！又过几个月来电话说她生一男孩。我为她得子高兴。说她朋友还说了很多感谢我的话，还说：再出国看女儿，一定再到她家做客。我说：你告诉她别谢我，多谢我们的李洪志师父和法轮大法吧！转告我祝愿他们的小宝贝茁壮成长吧！

③侄媳妇几次流产 念九字真言连生两子

我娘家侄媳妇，怀孕几次，一到两个月左右就自然流产，坐不住胎，着急的没办法。我弟媳妇跟我说这事，她也很着急。我说：有办法能坐住胎。你们全家人都信大法，还都做了三退，师父和大法会帮你们的。诚心敬念“法轮大法好 真善忍好”九字真言就管事。我把前面这两个故事讲给弟媳听，她说：“我也念九字真言，我告诉儿子、媳妇都念。”

不久，侄媳怀孕了，生了一个男孩，紧接又怀孕生一个男孩，现在俩孩子都上幼儿园了，一个大班、一个中班，都很健壮，也很聪明。他们祖孙三代其乐融融，婆家老人逢人就夸俩孙子好，是大法给



的，无比感恩！

大法是无所不能的，就看人心，诚信则灵。◇

文 / 大陆大法弟子

辽阳市迫害简讯

2022年9月辽阳市董艳梅、陈洪英被绑架的情况补充

2022年9月14日，董艳梅在鞍山市立山区灵山街道北铸小区居住的出租屋被绑架，现在被非法关押在辽阳市看守所。

同时同地，还有一位辽阳县的法轮功学员陈洪英被绑架，被非法抄家，师父法像、大法书、播放器等个人物品被抢走，然后被带到辽阳县首山镇派出所做笔录，被采集了各种信息，包括身体正面侧面影像、眼睛虹膜、血样、声音等等等。因为疫情，陈洪英当天回家。第二天，陈洪英收到非法拘留十天的通知书，因为疫情，暂缓执行。后来通过申请行政复议，非法拘留决定被撤销。但是被抢走的个人物品没有归还。

辽阳市辽阳县公安局国保大队副队长：肖（姓）18741986916

辽阳县首山镇派出所警察：赵鹏 15941920157◇